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Аналіз роботи дошкільного навчального закладу с. Ділове  Приватного закладу 

«Гімназія ім. П. Каталін Франгепан» 
за 2020-2021 н. р. 

Заклад дошкільної освіти с. Ділове  Приватного закладу «Гімназія ім. П. Каталін 
Франгепан», є закладом освіти для дітей віком від 3 до 6 (7) років, який здійснює завдання 
щодо задоволення потреб у вихованні, навчанні та розвитку дітей дошкільного віку і 
проводить свою освітню діяльність відповідно до: 
– Конституції України; 
– Закону України «Про дошкільну освіту»; 
– Положення про дошкільний навчальний заклад; 
– Базового компоненту дошкільної освіти; 
– Правил внутрішнього трудового розпорядку ДНЗ; 
–  Річного плану роботи на 2020 – 2021 навчальний рік; 
 

Зміст освітньо-виховного процесу в закладі визначався Базовим компонентом 
дошкільної освіти та за програмою розвитку дітей дошкільного віку «Українське дошкілля». 
Пріоритетним напрямком діяльності методичної служби ДНЗ на 2020/2021 навчальний рік 
вважалось: підвищувати рівень професійної компетентності педагогів щодо завдань і напрямів 
національно-патріотичного виховання дошкільників; продовжувати  формувати вміння 
застосовувати одержану інформацію в педагогічній діяльності; розширити знання педагогів 
про угорські національні свята, традиції. 

Відповідно до річного плану на 2020/2021 н.р. адміністрацією закладу постійно 
здійснювався контроль за організацією освітньо-виховної роботи, дотриманням режиму дня, 
якості планування, готовності педпрацівників до робочого дня, якості організації роботи щодо 
попередження дитячого травматизму тощо. 

Для підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого розвитку упродовж 
2020/2021 навчального року педагогічний колектив закладу  освіти спрямовував свою 
діяльність  на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, оптимістично  
налаштованої особистості, освітньо-виховний процес дошкільного закладу був спрямований 
на вирішення наступних завдань: 

1. Створення належних умов для отримання дітьми якісної дошкільної освіти через активне 
залучення дошкільників до різних видів діяльності: ігрової, пізнавальної, комунікативно-
мовленнєвої, предметно-практичної, образотворчої, музичної, рухової, театралізованої тощо. 
Основним завданням було здійснити поглиблену роботу по вивченню угорської мови в 
дошкільників  та позитивного ставлення до духовних цінностей через ознайомлення з 
угорськими народними та календарними святами. Протягом року були проведені наступні 
угорські свята, на яких педагоги ДНЗ спрямували свою роботу максимально на те, щоб діти 
ознайомилися з народними звичаями: «Дари осені», Свято «Mikulás», Свято «Karácsony 
ünnepe», Свято «Itt a farsang, áll a bál», свято «Húsvét», та підготували разом з дітьми 
подарунки  і привітали всіх мам з днем Матері. 

2. Залучати до партнерської взаємодії членів родини з педагогічним колективом у проведенні 
свят, розваг. 

 
Робота з охорони життя і зміцнення здоров’я дітей 

Роботу даного напрямку у закладі здійснювала медична сестра Данч Л. Е.  План роботи 
медичної служби на 2020 – 2021 н.р. складений відповідно до річного плану роботи закладу та 



виконаний в повному обсязі. Належним чином оформлена обов’язкова документація. 
Постійно контролювався стан фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми та їх загартування, 
щоденно проводилася ранкова гімнастика, фізкультурні заняття. Здійснюється контроль 
динаміки розвитку та стану здоров’я кожної дитини, антропометричні виміри проводилися 
щоквартально. 

В ДНЗ було запроваджене 3-разове харчування протягом навчального року, та 4-ри 
разове в літній оздоровчий період. Персонал ДНЗ  додержувався норм та правил щодо 
організації харчування дітей. Велика увага відводилася забезпеченню асортименту продуктів 
відповідно до перспективного двотижневого меню, технології та якості приготування страв, 
організації харчування в групі.  

Систематичний контроль за станом харчування здійснювала завідуюча Бенедек Р. О. , 
з медичною сестрою  Данч Л. Е. 

Один раз на квартал в ДНЗ проводилися  Тиждень безпеки життєдіяльності за такими 
розділами: «Дитина і природа», «Дитина і вулиця», «Дитина і побут»,  «Дитина та інші люди», 
«Здоров’я дитини». 
Освітній процес  
Протягом року підготовлено та проведено показові заняття: 
-Інтегроване заняття логіко-математичного розвитку «Подорож в країну Геометричних фігур» 
- Інтегроване заняття з розвитку мовлення «Beszéljünk magyarul» 
Педагоги ДНЗ: 
Підготували та провели тематичний тиждень «Дари осені», Свято «Mikulás», Свято 
«Karácsony ünnepe», Свято «Itt a farsang, áll a bál», свято «Húsvét», та підготували разом з 
дітьми подарунки  і привітали всіх мам з днем Матері. 

Отже, педагогічний колектив на достатньому рівні виконав зміст річного плану, 
базового компоненту та програми «Українське дошкілля». 

Упродовж року значна увага приділялася безпеці життєдіяльності дітей: проводились 
сюжетно-рольові ігри, читання художніх творів, перегляд діафільмів та мультимедійних 
презентацій. 
В ДНЗ проведені тематичні тижні з БЖД: 
–   Тиждень безпеки дорожнього руху – листопад; 
– Тиждень знань з основ  безпеки життєдіяльності за такими тематичними днями: «Дитина і 
природа», «Дитина і побут», «Дитина і вулиця», «Дитина та інші люди», «Здоров’я дитини» – 
квітень. 
 


